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MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné l’amendement n° 22 de 

M. Jef Van den Bergh et Mme Maggie De Block (DOC 

53 1208/014), transmis par l’assemblée plénière le 16 

mars 2011, au cours de sa réunion du 16 mars 2011. 

I. — DISCUSSION

M. Jef Van Bergh (CD&V) indique que l’amende-

ment à l’examen prévoit d’insérer un article 95 visant 

à prolonger de deux mois le délai prévu à l’article 8 de 

la loi portant des dispositions diverses concernant la 

mobilité pour la transposition de la directive européenne 

2009/12/CE, délai qui expirait le 15 mars 2011.  

M. Tanguy Veys (Vlaams Belang) demande pourquoi 

l’amendement à l’examen ne prévoit pas le gel des tarifs 

pour la période 2011-2016 comme cela avait été ajouté 

par l’amendement n° 6, retiré, de M. Jef Van den Bergh 

et consorts. Pourquoi ce point n’a-t-il pas été réinscrit?

M. Bert Wollants (N-VA) souhaite être certain que le 

gouvernement, par la voix de sa majorité, ne va encore 

demander une prolongation plus tard. Pourquoi deux 

mois sont-ils d’ailleurs nécessaires? 

M. David Geerts (sp.a) trouve étrange que l’amende-

ment ait été signé par deux membres seulement de la 

majorité gouvernementale. Pourquoi cet amendement, 

qui avait déjà été présenté par le gouvernement lors 

de la réunion de la commission du 2 mars 2011, a-t-il 

ensuite été retiré puis redéposé? Pourquoi cet amen-

dement ne pouvait-il pas être adopté en commission 

en temps opportun?  

M. Ronny Balcaen (Ecolo-Groen!) se demande 

pourquoi il y a eu toute une histoire concernant cet 

amendement entre les membres de la majorité gou-

vernementale. Qu’est-ce qui était fondamentalement 

en jeu? Où se situait le blocage? 

Mme Maggie De Block (Open Vld), présidente, 

explique que la présentation d’un amendement par seu-

lement deux membres de la majorité gouvernementale 

n’empêche pas qu’il soit adopté par une majorité en 

commission. Le secrétaire d’État à la Mobilité a retiré 

son amendement, présenté au cours de la réunion du 

2 mars 2011, parce qu’il ne pouvait pas compter sur un 

consensus au sein de la commission et qu’il souhaitait 

rediscuter de la question au sein du gouvernement. 

L’intervenante ne comprend pas non plus pourquoi on 

veut absolument insérer une disposition concernant le 

DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft het door de plenaire vergadering 

op 16 maart 2011 overgezonden amendement nr. 22 

van de heer Jef Van den Bergh en mevrouw Maggie 

De Block (Doc 53 1208/14) op haar vergadering van 

16 maart 2011 besproken.

I. — BESPREKING

De heer Jef Van den Bergh (CD&V) stelt dat het 

amendement voorziet in de invoeging van een artikel 95 

teneinde de in artikel 8 van de wet houdende diverse 

bepalingen betreffende mobiliteit bepaalde termijn voor 

de omzetting van Europese Richtlijn 2009/12/EG — die 

op 15 maart 2011 afl iep — met twee maand te verlengen.

De heer Tanguy Veys (Vlaams Belang) vraagt zich af 

waarom in het amendement niet wordt voorzien in de 

bevriezing van de tarieven voor de periode 2011-2016, 

zoals dat in het ingetrokken amendement nr. 6 van de 

heer Jef Van den Bergh c.s. was toegevoegd. Waarom 

is dit punt niet opnieuw opgenomen?

De heer Bert Wollants (N-VA) wil er zeker van zijn 

dat de regering, bij monde van haar meerderheid, later 

niet nog eens om een verlenging vraagt. Waarom zijn 

overigens twee maanden noodzakelijk?

De heer David Geerts (sp.a) vindt het vreemd dat 

het amendement slechts door twee leden van de re-

geringsmeerderheid is ondertekend. Waarom is dit 

amendement, tijdens de commissievergadering van 

2  maart 2011  reeds ingediend door de regering en 

vervolgens ingetrokken, thans opnieuw ingediend? 

Waarom kon dit niet te gepasten tijde in de commissie 

worden aangenomen?

De heer Ronny Balcaen (Ecolo-Groen!) vraagt zich 

af waarom er zo veel heisa ontstond omtrent dit amen-

dement tussen de leden van de regeringsmeerderheid. 

Wat stond er ten gronde op het spel? Waar blokkeerde 

het?

Mevrouw Maggie De Block (Open Vld), voorzitster, 

verduidelijkt dat het indienen van een amendement door 

slechts twee leden van de regeringsmeerderheid niet 

wegneemt dat het door een meerderheid in de com-

missie wordt aangenomen. De staatssecretaris voor 

Mobiliteit heeft zijn amendement, ingediend tijdens de 

vergadering van 2 maart 2011, ingetrokken omdat hij niet 

kon rekenen op een consensus in de commissie en de 

zaak opnieuw bij de regering ter sprake wou brengen. 

Spreekster begrijpt ook niet waarom men in dit amen-

dement per se iets over de bevriezing van de tarieven 
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gel des tarifs dans cet amendement, alors que cette 

matière est réglée par les arrêtés royaux concernés. 

M. Pieter De Crem, ministre de la Défense, remplace 

M. Etienne Schouppe, secrétaire d’État à la Mobi-

lité, excusé. Il adhère entièrement à la justifi cation de 

l’amendement (Doc 53 1208/14, p. 2). La non-prolonga-

tion peut mener à une mise en demeure par l’Europe qui 

sera nuisible pour la Belgique. Selon les arrêtés royaux 

soumis au Conseil des ministres, les tarifs ne seront pas 

modifi és de 2011 à 2016. Un accord a été conclu à la 

fi n de l’année dernière à ce sujet. La période de deux 

mois doit permettre au Conseil des ministres de prendre 

une décision, de demander l’avis du Conseil d’État et 

de faire ensuite signer défi nitivement les arrêtés par les 

différents ministres et par le Roi. 

II. —VOTE

L’amendement est rejeté par 7 voix contre 6.

 La rapporteuse, La présidente,

 

 Karin TEMMERMAN Maggie DE BLOCK 

 

wil opnemen, een aangelegenheid die geregeld wordt 

door de betreffende koninklijke besluiten.

De heer Pieter De Crem, minister van Defensie, 

vervangt de heer Etienne Schouppe, staatssecretaris 

voor Mobiliteit, afwezig met kennisgeving. Hij beaamt 

volledig de verantwoording van het amendement 

(Doc 53 1208/14, blz. 2). De niet-verlenging kan leiden 

tot een voor België schadelijke ingebrekestelling door 

Europa. De tarieven zullen van 2011 tot 2016 luidens de 

op de Ministerraad voorgelegde koninklijke besluiten 

niet worden gewijzigd. Hierover werd eind vorig jaar 

een akkoord bereikt. De periode van twee maanden 

moet het toelaten aan de Ministerraad een beslissing te 

nemen, het advies te vragen aan de Raad van State en 

de besluiten vervolgens defi nitief door de verschillende 

ministers en de Koning te laten tekenen.

II. — STEMMING

Het amendement wordt verworpen met 7  tegen 

6 stemmen.

 De rapporteur, De voorzitster, 

 Karin TEMMERMAN Maggie DE BLOCK
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